

## ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР ФОНДОВОГО РЫНКА ЗА 22.08.2011 г.

**В понедельник, 22 августа 2011 г., украинские площадки завершили торговую сессию в «зеленой» зоне: индекс UX подрос на 4,00%, индекс ПФТС – на 1,48%.**

Американские площадки после четырехнедельного снижения завершили торговый день в умеренном плюсе, что было расценено скорее как отскок, нежели возвращение на рынки быков. Игроки не получили катализатор к покупкам. Основная надежда сейчас направлена к Бернанке, который будет выступать на ежегодной конференции в Джексон-Холле. Инвесторы ожидают анонсирование дополнительных мер по активизации развития экономики. Напомним, что год назад именно на этой конференции ФРС объявила о старте QE2. Согласно заявлению Barclays и Citigroup сумма выкупа Федрезервом гособлигаций составит \$500-600 млрд. Эксперты утверждают, что без принятия дополнительных мер (QE3) темпы роста экономики существенно замедлятся к концу 2011 года. Напомним, что прогноз по ВВП США на конец года колеблется в рамках 1-1,5%. Реагируя на текущую ситуацию, фининституты начали оглашать свои скорректированные прогнозы по состоянию фондового рынка. В понедельник Credit Suisse пересмотрел свой прогноз по S&P 500: по мнению банка, на конец года индекс будет составлять 1,100 б.п. (ранее прогнозировалось 1,275 б.п.). По итогам дня индекс Dow подрос на 0,34%, S&P - на 0,03%, Nasdaq - на 0,15%.

Европейцы ждали разрешения греческой истории: Афины вчера должны были погасить 6,5 млрд. евро по своим гособлигациям. Вместо этого всю торговую сессию информация об этом умалчивалась. Единственное, было сказано, что с 22 августа ЕС, ЕЦБ и МВФ начинает процедуру проверки финансовой ситуации в Греции. Эта процедура продлиться минимум до конца сентября. И только после этого Афинам выделят первый транш (8 млрд. евро) обещанной финансовой помощи. Но отсутствие негативного новостного фона позволило рынкам отскочить: FTSE вырос на 1,08%, CAC - на 1,14%, DAX снизился на -0,11%.

Спекуляции на тему разрешения ливийского конфликта и, соответственно, возобновлении поставок, продавливают цены на нефть. Золото, традиционный хедж-актив, продолжает бить исторические рекорды: цена «золотого» фьючерса на COMEX достигла уже \$1 877 за тройскую унцию.

Украинский рынок шел вслед за позитивными настроениями зарубежных бирж. Традиционно наибольшие объемы наблюдаются по ALMK (14,5 млн. грн.), MSICH (13,7 млн. грн.) и CEEN (11,7 млн. грн.). В «зеленой» зоне держались предприятия ГМК сектора: ALMK (+1,91%), AZST (+3,53%), ENMZ (+1,63%), CGOK (+2,19%) и SGOK (+3,35%). Вчера вышли данные по мировому производству стали. Согласно отчету WSA, в июле Украина сократила производство стали на 8,1% по сравнению с июнем, и заняла 10 место среди 64-х стран-сталепроизводителей.

### КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ НА ТЕКУЩИЙ ДЕНЬ

Дата	Время	Рынок	Событие
22/08/2011	11:00	Европа	Индекс деловой активности в сфере услуг Еврозоны, предварит.
	12:00		Индекс настроений в деловых кругах Еврозоны ZEW
	17:00		Индекс потребительского доверия в Еврозоне
	17:00	США	Продажи новых домов в США